

2022年7月2日

株主のみなさまへ

神奈川県平塚市桜ヶ丘 1-35  
平安レイサービス株式会社  
代表取締役社長 相馬 秀行

### 招集通知記載事項の一部訂正について

当社の「第53回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき点がございましたので、お詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトへの掲載をもって、下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

### 記

訂正箇所：第53回定時株主総会招集ご通知 25 ページ

- (1) 顧客との契約から生じる収益及び当該契約から生じるキャッシュフローの性質、金額、時期及び不確実性に影響を及ぼす主要な要因に基づく区分に当該収益を分解した情報

〈訂正前〉

(単位：千円)

	報告セグメント					その他	合計
	冠婚	葬祭	互助会	介護	計		
一時点で移転される財	256,513	—	185,865	1,082,506	1,524,884	24,574	1,549,458
一定の期間にわたり移転される財	—	7,608,650	—	—	7,608,650	—	7,608,650
顧客との契約から生じる収益	256,513	7,608,650	185,865	1,082,506	9,133,535	24,574	9,158,109
その他の収益	—	—	—	—	—	—	—
外部顧客への売上高	256,513	7,608,650	185,865	1,082,506	9,133,535	24,574	9,158,109

〈訂正後〉 訂正箇所は下線を付して表示しております。

(単位：千円)

	報告セグメント					その他	合計
	冠婚	葬祭	互助会	介護	計		
一時点で移転される財	256,513	—	<u>74</u>	1,082,506	<u>1,339,093</u>	24,574	<u>1,363,667</u>
一定の期間にわたり移転される財	—	7,608,650	—	—	7,608,650	—	7,608,650
顧客との契約から生じる収益	256,513	7,608,650	<u>74</u>	1,082,506	<u>8,947,744</u>	24,574	<u>8,972,318</u>
その他の収益	—	—	—	—	—	—	—
外部顧客への売上高	256,513	7,608,650	<u>74</u>	1,082,506	<u>8,947,744</u>	24,574	<u>8,972,318</u>

訂正箇所：第 53 回定時株主総会招集ご通知 26 ページ

(3) 当該連結会計年度及び翌連結会計年度以降の収益の金額を理解するための情報

①契約資産の残高等

〈訂正前〉

(単位：千円)

	当連結会計年度	
	期首残高	期末残高
顧客との契約から生じた債権	4,456	7,102
契約資産	4,456	7,102

〈訂正後〉 訂正箇所は下線を付して表示しております。

(単位：千円)

	当連結会計年度	
	期首残高	期末残高
顧客との契約から生じた債権	<u>212,037</u>	<u>230,539</u>
契約資産	4,456	7,102

以上